



**Il Consiglio di Amministrazione di Telesia S.p.A. ha approvato
la relazione finanziaria semestrale consolidata al 30 giugno 2024.
Ricavi consolidati a 6,8 milioni di euro. Ebitda positivo per 0,54 milioni di euro.
Cresce la raccolta lorda di Telesia nel semestre (+12%) grazie al canale UpTV**

Highlights dati consolidati dei primi sei mesi 2024

- Ricavi consolidati: 6,81 milioni di euro, (6,50 milioni al 30 giugno 2023)
- Ebitda positivo per 0,54 milioni di euro, (0,24 milioni al 30 giugno 2023)
- Ebit positivo per 0,21 milioni di euro, (negativo per 0,05 milioni al 30 giugno 2023)
- Risultato netto di gruppo -0,23 milioni di euro, (- 0,28 milioni al 30 giugno 2023)
- Patrimonio netto di competenza del gruppo pari a 14,65 milioni di euro, (14,86 milioni al 31.12.2023)
- Posizione finanziaria netta -7,04 milioni di euro, (-5,70 milioni al 31.12.2023)

Milano, 27 settembre 2024 - Si è riunito oggi sotto la presidenza di Paolo Panerai il Consiglio di Amministrazione di Telesia S.p.A. (“Società” o “Telesia”), quotata all’Euronext Growth Milano, che ha esaminato e approvato la relazione semestrale al 30 giugno 2024. Il bilancio consolidato si compone dei valori economici e patrimoniali di Telesia, di Class CNBC S.p.A., di Class Tv Service S.r.l. e di Class Servizi Televisivi S.r.l. (congiuntamente “Gruppo”) con andamenti e attività sinergiche.

Andamento della gestione

I ricavi consolidati del Gruppo per il semestre chiuso al 30 giugno 2024 sono pari a 6,81 milioni di euro, in aumento del 4,5% rispetto al periodo precedente, e sono composti, al netto dei ricavi infragruppo, da ricavi di Class CNBC S.p.A. per circa 2,93 milioni di euro (+ 0,9% rispetto al 30 giugno 2023), da ricavi di Telesia per circa 2,37 milioni di euro (+5,4% rispetto al 30 giugno 2023), e da ricavi di Class TV Service S.r.l. e Class Servizi Televisivi S.r.l. per complessivi 1,50 milioni di euro (+10,3% rispetto al 30 giugno 2023).

I costi operativi consolidati del Gruppo per il semestre chiuso al 30 giugno 2024, sono pari a 6,26 milioni di euro, sostanzialmente in linea con i 6,26 milioni di euro del primo semestre del precedente esercizio.

Gli ammortamenti e le svalutazioni complessivi sono pari a 0,33 milioni di euro in aumento rispetto ai 0,30 milioni di euro del 30 giugno 2023 e sono principalmente riconducibili agli ammortamenti dei macchinari e delle attrezzature, nonché dei relativi software utilizzati nell’ambito dell’attività della GO TV per un valore di 0,15 milioni di euro..

Il risultato operativo (Ebit) dell’esercizio è positivo per 0,22 milioni di euro in significativo aumento rispetto alla perdita di 0,06 milioni di euro conseguita nel primo semestre 2023.

Il risultato consolidato, al netto delle imposte e degli interessi di terzi è stato negativo per 0,23 milioni di euro rispetto ai -0,28 milioni di euro del primo semestre 2023.

La posizione finanziaria netta del Gruppo evidenziato nel prospetto di bilancio presenta alla data del 30 giugno 2024 un saldo debitorio pari a 7,06 milioni di euro (5,70 milioni di euro al 31.12.2023).

Il patrimonio netto del Gruppo al 30 giugno 2024 al netto degli interessi di terzi ammonta a 13,83 milioni di euro (14,80 milioni di euro al 31 dicembre 2023).



Attività del Gruppo

Highlights di Telesia

- Ricavi del primo semestre a 2,37 milioni di euro (2,24 milioni di euro nel primo semestre 2023),
- Ricavi pubblicitari del primo semestre pari a 2,04 milioni di euro (2,01 milioni di euro nel primo semestre 2023)
- Ricavi linea SISTEMI (servizi tecnologici) pari a 195 mila euro, (100 mila euro nel primo semestre 2023),
- Ebitda: positivo per 114 mila euro, (146 mila euro nel primo semestre 2023),
- Risultato netto: --228 migliaia di euro (--152 migliaia di euro al 30 giugno 2023),
- Patrimonio Netto: 14,28 milioni di euro

I ricavi della capogruppo derivano sostanzialmente dalla linea Go Tv e dalla linea Sistemi e complessivamente sono aumentati da 2,24 milioni di euro al 30 giugno 2023 a 2,37 milioni di euro del 30 giugno 2024 (+5,4%), confermando una netta ripresa rispetto ai valori del primo trimestre 2024 (850 migliaia di euro). Esponiamo di seguito il dettaglio:

- **Go-Tv (pubblicità)** – i ricavi hanno beneficiato della ripresa importante delle attività economiche, del traffico aereo e della mobilità sociale in generale. Il dato più marcato è rappresentato dall'incremento della raccolta lorda della concessionaria, che ha migliorato del 12% rispetto al primo semestre 2023, in aumento anche rispetto al valore complessivo del comparto della Go-TV che si assesta al 10,3 %, con un market share del 47%. Tale crescita positiva segnala la validità degli investimenti effettuati dalla Società per il nuovo canale televisivo UpTV..
- **Linea Sistemi (sistemi e servizi tecnologici)** – i ricavi tecnologici del periodo, benché rappresentino una quota esigua del fatturato globale, sono in aumento rispetto al periodo 2023 (0,19 milioni di euro rispetto a 0,10 milioni di euro), grazie all'acquisizione di nuove commesse di manutenzione ed installazione di nuovi apparati ed infrastrutture presso gestori del trasporto pubblico locale.

Il 100% del fatturato è prodotto verso l'Italia e il 90% dello stesso, al 30 giugno 2024, è rappresentato dalla linea Go-TV, il 10% derivante da ricavi della linea Sistemi e da proventi straordinari.

I costi operativi sono stati pari a 2,25 milioni di euro, (2,09 milioni al 30 giugno 2023), e sono dipesi sostanzialmente dall'aumento delle royalties dei concessionari, in particolar modo SEA, non potendo più beneficiare della scontistica sugli stessi applicata nei periodi di pandemia, nonché dall'imputazione di costi di periodo inerenti alla redazione del canale UpTV, presenti in modo minore nel primo semestre dell'anno precedente. Da ultimo sono stati inseriti oneri di ristrutturazione societaria che hanno riguardato gli esuberi del personale, ridotto in modo sostanziale da 21 unità a 14 unità.

Tutto ciò ha consentito alla Società di registrare un margine operativo lordo al 30 giugno 2024 (Ebitda, inteso come differenza tra valore e costi della produzione prima degli ammortamenti, delle componenti non ordinarie e degli oneri finanziari) comunque positivo per 114 migliaia di euro (+146 migliaia di euro nell'analogo periodo 2023), in netta ripresa rispetto al risultato del primo trimestre che si attestava ad un valore di poco positivo (2,89 migliaia di euro).

Da segnalare inoltre una lieve riduzione degli ammortamenti rispetto all'analogo periodo precedente, mentre risulta in aumento la componente di oneri finanziari dovuta all'accensione di un nuovo finanziamento nel giugno del 2023, che ha influito sul risultato netto di periodo.



Highlights di Class CNBC

- Ricavi: 3,20 milioni di euro, 2,93 milioni di euro al netto dei ricavi infragruppo (3,27 milioni al 30 giugno 2023),
- Ebitda: positivo per 0,40 milioni di euro (0,33 milioni al 30 giugno 2023),
- Risultato netto: - 12 migliaia di euro (+ 130 migliaia di euro al 30 giugno 2023),
- Patrimonio Netto: 1,83 milioni di euro

Nel primo semestre 2024 Class CNBC ha mantenuto sostanzialmente invariato il proprio fatturato rispetto allo stesso periodo dell'anno precedente, a fronte di una riduzione dei costi operativi che ha determinato un lieve incremento dell'Ebitda.

Nella prima parte dell'anno le reti generaliste nazionali hanno applicato tariffe pubblicitarie sempre più basse. In questo difficile contesto, Class CNBC riesce a proseguire la sua crescita principalmente grazie alla componente delle creative solutions e degli eventi digitali. La capacità di reazione di Class CNBC è confermata anche dalle iniziative volte sia a una continua riduzione delle spese operative, sia alla diversificazione di prodotto all'interno del proprio ambito di competenza.

Corporate TV

Nel primo semestre 2024 le Corporate TV (Class TV Service e Class Servizi Televisivi) hanno registrato un lieve incremento del proprio fatturato che, unitamente alla riduzione dei costi operativi, ha permesso di ottenere un miglioramento della redditività dell'area. Le società hanno proseguito nello sviluppo dei servizi di Corporate Television rivolti in particolare a istituti di credito e assicurazioni, registrando nell'anno una crescita del fatturato cumulato da 1,68 milioni di euro del primo semestre 2023 a 1,73 milioni di euro del primo semestre 2024. Nello stesso periodo, l'Ebitda è passato da -0,23 milioni di euro a +0,06 milioni di euro.

Fatti di rilievo dell'esercizio 2024

- *UpTV – Il canale televisivo di Telesia*

Nella prima metà del 2024 è proseguita la crescita di UpTv, il nuovo canale televisivo nato nel marzo 2023; una tv dai contenuti esclusivi che accompagna le audience della mobilità che ne fruiscono i contenuti su diversi media. Una tv che si inserisce nella videostategy delle connected tv e delle piattaforme digitali, ricca di idee e soprattutto di volti, fruita nei luoghi in cui le persone si incontrano e vivono la loro quotidianità. Le linee di sviluppo pianificate tenderanno a rafforzare il posizionamento del mezzo mediante una maggiore caratterizzazione che lo vuole definire come una "Connected-TV". In tal senso il costante lavoro svolto nel corso del 2023 è stato arricchito con nuove implementazioni della proposizione commerciale per meglio valorizzare il bacino di utenza pubblicitaria, con strumenti che offrono una risposta precisa all'esigenza degli advertiser, al fine di misurare con precisione l'impatto pubblicitario delle campagne.

Con una audience di quasi 11 milioni di spettatori unici ogni mese, distribuita su tutto il territorio nazionale, UpTv si colloca nel panorama più innovativo del mercato dell'informazione e dell'industry televisiva grazie a BigDataCounter, un sofisticato tool di analytics in grado di certificare l'audience di UpTv in tempo reale.

- *Rating di Legalità*

Nella prima parte dell'anno la Società Telesia ha ottenuto il "Rating di legalità", con il punteggio di due stelle su tre, indicatore che rappresenta il possesso di elevati standard di legalità e di responsabilità sociale dell'impresa. Tale riconoscimento, che ha natura volontaria e premiale, si sostanzia nell'attribuzione di un punteggio compreso tra un minimo di una e un massimo di tre stellette. Il Rating ha validità due anni dal rilascio ed è rinnovabile. Riteniamo che l'ottenimento del Rating di Legalità possa portare dei benefici tra i quali l'accesso al credito bancario, la concessione di finanziamenti pubblici, la facilitazione alla partecipazione a gare di appalto, circostanza che potrebbe sicuramente incombere sui futuri affidamenti degli enti concessionari. Da ultimo l'incremento del capitale reputazionale, tramite il rafforzamento e la misurabilità del parametro G relativo alla Governance, come indicato dai criteri ESG.



- KT&Partners – Copertura del titolo

KT&Partners, società di ricerche e analisi leader in Italia nell'equity research, soprattutto per società quotate al mercato Euronext Growth Milano, ha analizzato le performance di Telesia, sia sotto il profilo dell'attività principale relativa al canale televisivo UpTV, sia sotto le altre aree di business (la business TV Class CNBC, partecipata al 55%, le Corporate TV e i sistemi tecnologici). La società KT&Partners ha iniziato l'attività di copertura del titolo.

- Governance societaria

Come comunicato al mercato dalla società controllante Class Editori S.p.A., in data 6 maggio 2024, Paolo Andrea Panerai e Andrea Bianchedi attraverso Drifter S.r.l. (collettivamente, le "Parti") hanno concordato di stipulare un patto parasociale di consultazione, risolvendo il vigente patto parasociale sottoscritto il 2 dicembre 2022 (il "Patto"). Il contenuto puntuale del Patto verrà reso noto al mercato secondo le modalità e i termini di legge. Poiché il patto precedente prevedeva un sindacato di amministrazione anche per Telesia, in coerenza con il cambiamento del Patto, i consiglieri di amministrazione Annalaura Bailoni e Carlo Ceccarelli, hanno rinunciato alla propria carica in seno agli organi sociali di Telesia, dandone comunicazione all'Emittente. Il Consiglio di Amministrazione verrà quindi reintegrato, qualora necessario, secondo le previsioni statutarie. Si precisa che, sulla base delle comunicazioni effettuate dalla Società e al pubblico, Annalaura Bailoni e Carlo Ceccarelli non risultavano detenere, al momento delle loro dimissioni, direttamente e/o indirettamente, azioni della Società.

- Ricerca & Sviluppo di Telesia

Nel corso del 2024 si è proseguito con lo studio, la ricerca e lo sviluppo di nuove applicazioni e tecnologie fortemente contestualizzate nel periodo emergenziale e che potessero risultare di interesse anche nel periodo post emergenziale. Oltre agli sviluppi descritti in precedenza è in avanzata fase applicativa il progetto verticale denominato "Videocenter Piattaforma Class Media", rivolto allo sviluppo di una piattaforma informatica per la gestione dei contenuti, rivolta principalmente al settore editoriale.

- Approvazione della "Politica" per la determinazione dei criteri quantitativi e qualitativi ai fini della valutazione di indipendenza ai sensi dell'art 6-bis del regolamento emittenti EGM

Nel rispetto dell'art. 6-bis del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, il Consiglio di Amministrazione della Società in data odierna ha approvato i criteri quantitativi e qualitativi in base ai quali valutare la significatività, anche di carattere economico, delle relazioni potenzialmente rilevanti ai fini della indipendenza degli amministratori (la "Politica"). La Politica è disponibile sul sito internet della Società. Il Consiglio di amministrazione ha contestualmente effettuato la verifica annuale dell'indipendenza degli Amministratori e dei criteri di significatività delle relazioni potenzialmente rilevanti confermando la sussistenza dei requisiti previsti dallo statuto.

Evoluzione prevedibile della gestione

Nell'attuale contesto economico e sociale, ogni previsione deve essere improntata alla massima prudenza sia per le vicende legate a contesti bellici internazionali sia per i riflessi che stanno avendo sull'andamento dell'attività industriale del Paese e sui consumi della popolazione la crisi di settori cruciali come quello automobilistico.

In tale contesto di incertezza, il Gruppo continua a perseguire le azioni di rafforzamento delineate dallo scenario di sviluppo iniziato nell'anno 2023.

Nello specifico l'area della Go-TV, attraverso il canale UpTV, sta continuando ad attuare attività di rinnovamento e trasformazione mediante una sempre più varia definizione dei contenuti del palinsesto, nuove forme di intrattenimento, nuovi format e nuovi eventi.



L'ammmodernamento del parco tecnologico e delle infrastrutture sta continuando la sua attività con le priorità definite dal piano di lavoro e dalle priorità richieste dai concessionari.

La struttura organizzativa di Telesia viene costantemente dimensionata in base alle reali necessità ed alle competenze richieste dai nuovi indirizzi strategici, perseguendo l'obiettivo di un'organizzazione snella e funzionale al core business societario.

Con queste premesse, il management ritiene che sia possibile confermare gli obiettivi di miglioramento della gestione caratteristica (Ebitda) del Gruppo rispetto all'anno 2023, al netto di tutti gli eventuali elementi esogeni che potrebbero condizionare il risultato, quali la situazione generale e lo scenario macroeconomico, geopolitico ed eventuali situazioni contingenti ai settori in cui opera la società.

La Relazione Finanziaria semestrale consolidata corredata della Relazione della Società di Revisione è a disposizione del pubblico presso la sede sociale e sul sito internet www.telesia.it, nella sezione Investor Relations.

Per ulteriori informazioni:

Emittente Telesia S.p.A.

Via Ottavio Gasparri, 13/17 - 00152 Roma
Tel. +39 06594651 / +39 0258291
Investor Relator: ir@telesia.it

Euronext Growth Advisor

EnVent Italia SIM S.p.A.
Via degli Omenoni, 2 – 20121 Milano
T. +39 02 22175979
Mail: ega@envent.it

Specialist

Mit Sim S.p.A.
C.so Venezia,16 – 20121 Milano



PROSPETTO DELLA SITUAZIONE PATRIMONIALE FINANZIARIA CONSOLIDATA – ATTIVO

In migliaia di Euro

ATTIVITA'	Note	31 dicembre 2023	30 giugno 2024
ATTIVITA' NON CORRENTI			
Attività immateriali a vita indefinita	1	11.641	11.632
Altre immobilizzazioni immateriali	2	74	161
Totale immobilizzazioni immateriali		11.715	11.793
Immobilizzazioni materiali	3	919	754
Partecipazioni in collegate	4	4.019	4.019
Crediti per imposte anticipate	5	1.521	1.577
Altri crediti	6	8	8
TOTALE ATTIVITA' NON CORRENTI		18.182	18.151
ATTIVITA' CORRENTI			
Crediti commerciali	7	14.718	17.669
Crediti finanziari	8	4.124	2.366
Crediti tributari	9	255	174
Altri crediti	10	565	625
Disponibilità liquide	11	509	334
TOTALE ATTIVITA' CORRENTI		20.171	21.168
TOTALE ATTIVO		38.353	39.319



PROSPETTO DELLA SITUAZIONE PATRIMONIALE FINANZIARIA – PASSIVO

PASSIVITA'	Note	31 dicembre 2023	30 giugno 2024
Capitale sociale		2.625	2.625
Riserva Sovrapprezzo azioni		7.901	7.901
Altre Riserve		3.645	3.543
Utili (perdita) del periodo		(133)	(234)
PATRIMONIO NETTO DI GRUPPO		14.038	13.835
Capitale e riserve di terzi		767	829
Utili (perdita) di terzi		55	(5)
PATRIMONIO NETTO DI TERZI ' 		822	824
PATRIMONIO NETTO	12	14.860	14.659
PASSIVITA' NON CORRENTI			
Debiti finanziari	13	6.602	5.424
Altri debiti non correnti	14	1.167	1.046
Fondi per rischi e oneri	15	410	468
TFR e altri fondi per il personale	16	1.414	1.440
PASSIVITA' NON CORRENTI		9.593	8.378
PASSIVITA' CORRENTI			
Debiti finanziari	17	2.610	3.294
Debiti commerciali	18	5.950	7.079
Debiti tributari	19	1.943	1.849
Altri debiti	20	3.397	4.060
TOTALE PASSIVITA' CORRENTI		13.900	16.282
TOTALE PASSIVITA'		23.493	24.660
TOTALE PASSIVITA' E PATRIMONIO NETTO		38.353	39.319



CONTO ECONOMICO CONSOLIDATO

CONTO ECONOMICO	Note	30 giugno 2023	30 giugno 2024
Ricavi		6.276	6.617
Altri ricavi e proventi		221	188
Totale Ricavi	21	6.497	6.805
Costi per acquisti	22	(28)	(30)
Costi per servizi	23	(3.293)	(3.315)
Costi per il personale	24	(2.112)	(2.001)
Altri costi operativi	25	(823)	(914)
Totale Costi Operativi		(6.256)	(6.260)
Margine operativo lordo – Ebitda		241	545
Ammortamenti e svalutazioni	26	(300)	(329)
Risultato operativo – Ebit		(59)	216
Proventi/(Oneri) finanziari netti	27	(213)	(478)
Risultato ante imposte		(272)	(262)
Imposte	28	56	23
Risultato netto		(216)	(239)
(Utile) perdita di competenza dei terzi		(60)	5
RISULTATO NETTO DI GRUPPO		(276)	(234)



Prospetto dei flussi di cassa consolidati al 30 giugno 2024

<i>(migliaia di euro)</i>	Note	I Semestre 2023	I Semestre 2024
ATTIVITA' D'ESERCIZIO			
Utile/(perdita) netto del periodo		(276)	(234)
Rettifiche:			
- Ammortamenti		226	(238)
Autofinanziamento		(50)	(472)
Variazione rimanenze		--	--
Variazione crediti commerciali		(1.917)	(2.951)
Variazione debiti commerciali		403	1.129
Variazione altri crediti		(208)	(60)
Variazione altri debiti		765	663
Variazione crediti/debiti tributari		(97)	(13)
Flusso monetario dell'attività di esercizio (A)		(1.104)	(1.704)
ATTIVITA' DI INVESTIMENTO			
Variazione immobilizzazioni immateriali		(19)	(23)
Variazione immobilizzazioni materiali		(90)	348
Variazione di partecipazioni		--	--
Flusso monetario dell'attività di investimento (B)		(109)	325
ATTIVITA' DI FINANZIAMENTO			
Variazione debiti vs. banche ed enti finanziatori		4.930	(494)
Variazione crediti finanziari		(1.075)	1.758
Variazione Fondi Rischi		48	58
Variazione crediti/debiti tributari non correnti		(18)	(56)
Variazione altri crediti/debiti non correnti		263	(121)
Variazione Trattamento di Fine Rapporto		(208)	26
Distribuzione utili		--	--
Variazione riserve e poste di patrimonio netto		(21)	31
Variazione Patrimonio Netto di competenza di terzi		63	2
Flusso di cassa attività di finanziamento (C)		3.982	1.204
Variazione delle disponibilità liquide (A) + (B) + (C)		2.769	(175)
Disponibilità liquide all'inizio dell'esercizio		576	509
Disponibilità liquide alla fine dell'esercizio		3.345	334



Posizione finanziaria netta consolidata

La posizione finanziaria netta consolidata è evidenziata nella tabella che segue:

<i>€ (migliaia)</i>	31/12/2023	30/06/2024
Disponibilità liquide	509	334
Crediti finanziari correnti	4.124	2.366
Debiti commerciali e altri debiti non correnti	(1.167)	(1.046)
Debiti finanziari non correnti	(6.602)	(5.424)
Debiti finanziari correnti	(2.610)	(3.294)
Posizione finanziaria netta	(5.746)	(7.064)
Di cui per applicazione IFRS 16	(40)	(20)
Posizione finanziaria netta effettiva	(5.706)	(7.044)

TELESIA S.p.A.

**Relazione di revisione contabile limitata sulla relazione finanziaria
semestrale consolidata abbreviata al 30 giugno 2024**

Relazione di revisione contabile limitata sulla relazione finanziaria semestrale consolidata abbreviata al 30 giugno 2024

Al Consiglio di Amministrazione della
Telesia S.p.A.

Introduzione

Abbiamo svolto la revisione contabile limitata dell'allegata relazione finanziaria semestrale consolidata abbreviata costituita dal prospetto della situazione patrimoniale-finanziaria consolidata, dal conto economico consolidato, dal prospetto del conto economico complessivo consolidato, dal prospetto delle variazioni del patrimonio netto consolidato, dal rendiconto finanziario consolidato e dalle relative note illustrative della Telesia S.p.A. e controllate ("Gruppo Telesia") al 30 giugno 2024.

Gli Amministratori sono responsabili per la redazione della relazione finanziaria semestrale consolidata abbreviata in conformità al principio contabile internazionale applicabile per l'informativa finanziaria infrannuale (IAS 34) adottato dall'Unione Europea.

È nostra la responsabilità di esprimere una conclusione sulla relazione finanziaria semestrale consolidata abbreviata sulla base della revisione contabile limitata svolta.

Portata della revisione contabile limitata

Il nostro lavoro è stato svolto in conformità all'International Standard on Review Engagements 2410, "Review of Interim Financial Information Performed by the Independent Auditor of the Entity". La revisione contabile limitata della relazione finanziaria semestrale consolidata abbreviata consiste nell'effettuare colloqui, prevalentemente con il personale della società responsabile degli aspetti finanziari e contabili, analisi di bilancio ed altre procedure di revisione contabile limitata. La portata di una revisione contabile limitata è sostanzialmente inferiore rispetto a quella di una revisione contabile completa svolta in conformità agli International Standards on Auditing (ISA Italia) e, conseguentemente, non ci consente di avere la sicurezza di essere venuti a conoscenza di tutti i fatti significativi che potrebbero essere identificati con lo svolgimento di una revisione contabile completa. Pertanto, non esprimiamo un giudizio sulla relazione finanziaria semestrale consolidata abbreviata al 30 giugno 2024.

Conclusioni

Sulla base della revisione contabile limitata svolta, non sono pervenuti alla nostra attenzione elementi che ci facciano ritenere che la relazione finanziaria semestrale consolidata abbreviata del Gruppo Telesia al 30 giugno 2024, non sia stata redatta, in tutti gli aspetti significativi, in conformità al principio contabile internazionale applicabile per l'informativa finanziaria infrannuale (IAS 34) adottato dall'Unione Europea.

Roma, 27 settembre 2024

Audirevi S.p.A.


Gian Mauro Camigari
(Socio)